
 

■ 経営・組織について ■ 労働環境について

■ 上司について ■ 満足度（働き方／生活）

■ 現在の仕事に対する自己評価 ■ 現在の健康状態（問20）

24.4%

11.1%

8.9%

28.9%

13.3%

2.2%

15.6%

42.2%

48.9%

28.9%

46.7%

48.9%

40.0%

64.4%

24.4%

28.9%

33.3%

8.9%

33.3%

33.3%

11.1%

8.9%

8.9%

28.9%

15.6%

4.4%

24.4%

8.9%

0.0%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.看護職員を大切にする組織である

2.今の勤務先は目先の利益にとらわれず、長期的な視点にたった

経営をしている

3.今の勤務先の将来に不安はない

4.今の勤務先にできるだけ長く勤めたい

13.あなたの部署では看護ケアに費やす時間を十分にとることが

できる

14.現在の仕事の量と仕事の内容に対して今の給与は妥当である

16.組織は能力開発のための研修の実施、またはその参加を

支援してくれる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

15.6%

20.0%

11.1%

15.6%

17.8%

48.9%

42.2%

55.6%

53.3%

51.1%

33.3%

33.3%

26.7%

24.4%

24.4%

2.2%

4.4%

6.7%

6.7%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.あなたの部署では上下関係にこだわらず、主張すべきことを自由に話し合える

7.上司は自身の考え方や方針を十分に説明している

8.上司はあなたの考え方をよく聞いて、理解している

9.上司は仕事の成果について公正に評価している

10.上司は必要な時に、的確なアドバイスや支援をしている

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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11.現在の仕事は、自分の能力を活かせる仕事である

12.現在の仕事は、自分の能力向上の機会になっている

15.現在の仕事は、自分の描く将来像につながる仕事である

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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5.業務が終われば周囲に気兼ねなく帰ることができる

17.必要に応じて休職が認められる

18.必要に応じて今の雇用形態のまま、短時間勤務に変更できる

19.有給休暇は必要に応じて取得できる

20.一週間程度の連続した休暇を必要に応じて取得できる

21.定時で終えることができる業務である

22.勤務表作成時に個人の希望が通りやすい

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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23.現在の働き方に満足している

24.現在の生活（家庭生活・地域生活等）に満足している

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

4.4% 40.0% 35.6%

4.4%

11.1% 4.4%現在の健康状態について

非常に健康 まあ健康 やや不調 非常に不調 どちらともいえない 無回答
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看護職の皆さんにご協力いただいた「ＷＬＢインデックス調査」の結果が発表されました。その中の一部ではありますが、”職員調査”の結果をまとめたグラフを紹介

します。暖色系（赤・オレンジ）の要素が増えると良いとされ、更に暖色系が５０％以上の施設については良好と評価できる、とされています。昨年と比較して、高評

価が増えているようです。各グラフの下段は昨年の「そう思う」「ややそう思う」といった回答を表示しています。また、点線 は５０％を示していますので参考にご

覧ください。

今年のインデックス調査結果


